仙霞街道多措并举 全力护航进博会



街道领导带队走访检查

首届中国国际进口博览会将 于11月5日在上海召开,随着进 博会的脚步临近,仙霞新村街道多 措并举,合力做好"进博会"安全 保障工作.

街道前期召开"进博会"安保 工作暨公众安全感满意度测评动 员部署会,全面部署"进博会"期 间的社会面安全防控工作以及 2018 年公众安全咸满意度测评训 检工作,要求各居民区积极组织, 广泛动员平安志愿者, 切实履行 属地责任,落实"条块联动、以块 为主"的安保工作机制,全力确 保"进博会"期间辖区社会面安 全稳定。街道组织开展反邪教暨 禁毒教育宣传活动 6 场, 充分利 用小区"一墙一窗"、电子屏、黑板 报等宣传阵地,营造迎"进博会" 期间全民反邪、远离毒品的浓厚官 传氛围,

近期,街道党政领导班子成 员带队,对辖区内2处宾馆在建 工地、部分小建筑装潢工地、部分 商铺、敬老院、小区地下车棚进行 走访检查,9月底至今共检查单 位 68 家, 发现安全隐患 47 外, 开 具限期整改单 47 张, 经复查已整 改36处。街道牵头派出所召开澳 华市场和太阳市场扫黑除恶联席 会议, 梳理两个市场关于侵犯人 身权利和扰乱公共秩序的案件, 分析研判当前形势,全面落实工 作责任制,努力打造安全、稳定的

同时, 街道持续推进群租专项 整治工作,对前期检查中发现的 49 户群租户发放限期整改单,责 令限期整改。对虹日居民区3户 群租户开展集中整治行动, 共拆 除床位 19 张。加强重点人员管 控,按照区禁毒办要求,完成社 会面吸毒人员重新分类和评估工 作。开展讲博会安保工作培训和 演练,分5批次组织各居民治保 干事、平安志愿者共1300余人 在长宁区社区学院开展进博会安 保平安志愿者专题培训; 组织平 安志愿者、特保等队伍开展演 练,熟悉岗点、路线、区域的地 址、服务时间、职责和任务。

长宁区首个园区关工委正式揭牌成立

学科技园关工委揭牌仪式在工程大 创客党建中心举办。今年是中国改革 开放 40 周年, 也是长宁区关丁委成 立 30 周年, 在这一关键节点上,作 为长宁区首个成立的园区关工委,有 着重要的意义,标志着关工委工作进 企业、进园区的实质性推进。

仙霞街道关工委的老同志们

与工程大科技园的企业白领们进 行"老少结对",将在今后为园区企 业白领们在生活、学习、工作上提 供针对性强的关心与帮助。园区创 客党建中心以党建引领创客精神, 在校区、园区、社区三区联动的工作 机制下,推动区域内人才、科技双创 的同时,关心下一代工作。引导园区 白领青年践行社会主义核心价值

观,全面提高青年人的思想道德素 质、科学文化素质、健康素质。

仙霞街道成立全区首个园区关 工委,既进一步加深、强化了社区、校区、园区的"三区"联动工作;又 在推动人才、科技双创的同时,贯彻 落实了区关工委的工作指导要求, 为创客园区青年的进步和成长设立 了一座新的人生坐标导航站。

FRE

仙二居民区 启动垃圾分类 提升环保意识

9月19日,仙二居民区虹城公 寓生活垃圾定时定点分类投放正式 启动。启动仪式现场,街道副调研员 乔敏发表讲话。垃圾分类志愿者向 居民们发出倡议,居民代表做出承 诺。最后,垃圾分类现场互动小游 戏、绿色账户服务将启动仪式现场 气氛推向了高潮,居民们热情参与。

虹城公寓是街道首个试点垃圾 定时定点分类投放的商品房小区, 提高垃圾定时定点分类投放的宣传 效果,有助于居民从源头做好垃圾 分类投放习惯的养成,不断提升环 保意识。

水霞居民区 国防教育宣传演练



9月15日是我国第18个全民 国防教育日, 也是本市人民防空警 报试鸣日。日前水霞居民区在小区 健身苑进行了 9.15 全民国防教育 防空警报宣传演练活动。区民防办、 街道相关领导出席活动。

本次活动包括防空警报试 鸣、救护包扎、灭火器使用及洮生 演练三项内容。广大居民和志愿 者积极参与学习如何防灾救灾逃 生演练的相关内容, 进一步提高 了居民抵御和应对突发事件的应 变能力,增强了国防观念和防空 防灾意识。

虹仙居委会 普法讲座进社区

为了增强居民的法律意识,解 决小区居民的法律问题, 虹仙居委 会联合街道律师顾问及社区民警开 展"三结对"律师讲社区、法律基础 知识系列讲座。律师为在场居民讲 解了关于婚姻家庭纠纷、房产、遗产 等居民比较关心的法律知识,对于 居民提出的不解之处, 也一一耐心

律师进社区, 普法讲座打通了 法律服务群众的"最后一公里",满 足基层群众法律服务需求, 维护基 层群众的合法权益,有效化解社会 矛盾纠纷,促进了和谐社会的发展。

茅台新苑 快乐运动 健康生活



9月20日,茅新居委柔力球 队在新虹桥中心花园参加长宁区 柔力球展示。从8月接到任务后, 队员们每周一、三都在火辣辣的太 阳底下艰苦练球,每次至少练2个 小时。每个人练得都满头大汗,汗 水湿透了脸颊和衣裳。虽然是第一 次参加比赛,茅新柔力球队员们个 个显得精神饱满,全套规定动作都 顺利完成。

如今柔力球运动已受到茅台 新苑居民的喜爱,通过这次展示活 动,居民们互相学习、互相帮助, 把柔力球运动开展起来,健康自己 快乐别人!

天原二村 健康讲座 预防意外伤害

日前, 天原二村居委会开展高 血压健康讲座。老师从高血压的概 念特征、高血压的危害以及如何自 我管理等方面, 生动形象地现场讲 解分析, 让老年人对高血压有了更 深入的了解。讲座最后,老师告诉现 场居民,要从健康的生活、营养饮食 的搭配、适量的运动等方面养成生 活健康的良好习惯,预防高血压。通 过此次讲座,提高了居民对高血压 的知晓率,受到居民的一致好评。

英二居民区 歌舞戏曲情 浓浓敬老心



近日, 芙二居民区合唱团队 前往逸仙长者之家。为社区敬老 院的老人们送上慰问演出。 多名合唱队成员各展才艺,整场 演出节目形式丰富,其中包含了 戏曲独唱、大合唱、男女声对唱 等多种形式。值得一提的是,得 知是为敬老院老人进行慰问演 出后,一位80余岁的居民也表 示要参加。此次慰问演出受到了 敬老院老人们的青睐和点赞,老 人们纷纷表示感谢,并期待明年 的再相逢。

写起这扫描

以评促建 提升内涵



专家组随堂听课

2017年11月, 仙霞街道社区 学校完成了"上海市街镇社区学校 内涵建设"的评估工作,专家对学 校的管理、队伍培训、课程设置等方 面都给予了高度评价,同时提出经 费投入低、设施陈旧、特色项目相对 较弱等不足。9月27日下午,评估 专家组一行到仙霞社区学校进行了 实地跟踪回访。

仙霞街道对去年专家组给出的 评估意见进行了一系列整改措施, 社区学校常务副校长针对 2017 年 实地评估存在的问题和近一年内涵 建设情况进行汇报, 专家就关心的 问题同街道领导和校方代表进行了

进一步沟通。专家组通过随堂听课、 师生访谈、查看学校改讲情况相关 文本材料等形式了解仙霞社区学校 近一年内涵建设的情况, 充分肯定 了仙霞社区学校近一年内涵建设工 作所取得的成效,同时专家也提出 了存在的不足和改进意见。

此次实地跟踪评估, 是对仙 霞社区学校近一年内涵建设情况 工作很好的梳理, 社区学校也将 以此为契机,不断提高学校的服 务能力,为居民群众"有其学,优 其学,乐其学,终身学"提供更多

(社区学校)

京韵创作作品展亮相仙霞

近日,由长宁文化艺术中心配 送、仙霞社区文化活动中心主办的 --北京三代艺术家京 《前世京生-韵创作作品展》在社区文化活动中 心(两部)2.楼展厅隆重开幕。

此次展出的作品记录了从解放 前至今跨越70余年的北京城历史

面貌的变迁,虽作品数量不多,但也 可以一瞥京城前世今生的演变历 程。艺术家们用看似笔法简单的线 条, 勾勒出了不曾出现在我们生活 中的记忆,珍贵无比。展期持续到10 月底,欢迎居民朋友们前来观展!

(社区文化活动中心)

送岗位、送咨询 促居民就业

9月21日,仙霞新村街道社区 事务受理服务中心创业指导服务 站联手就业指导,为本社区居民举 办了一场招聘创业咨询会。本次活 动邀请上海市创业指导专家秦志 伟进行现场指导。秦志伟针对每位 居民的实际情况做了不同的定位, 给出的意见针对性非常强,得到了

另一方面,来伊份,长宁交诵,德 众劳务派遣、西郊宾馆等企业也来到 现场进行招聘。这种一边咨询招聘岗 位、一边专家就业指导"齐头并进" 的安排方式带来了不错的效果,现场 共有35人达成了初步意向。

(社区事务受理服务中心)